RADICAAL INCLUSIE
Iedereen kan deel uitmaken van AfrikaBurn. Wij verwelkomen en respecteren vreemdelingen. Er bestaan geen eisen aan het deelnemen van onze gemeenschap. Dit betekent dat iedereen kan deelnemen. 


SCHENKEN
Wij zijn toegewijd aan het geven van geschenken. De waarde van een geschenk is onvoorwaardelijk. Het geven van een geschenk betekent niet meteen dat je iets terug hoeft te geven of dat het in gelijke waarden hoeft te zijn.


ONAFHANKELIJKHEID
Om in het teken van schenken te blijven, creëert onze gemeenschap een sociale omgeving waar geen commerciële sponsoring, transacties en advertenties nodig zijn. Wij zorgen ervoor dat onze cultuur niet wordt blootgesteld aan dit soort uitbuitingen. Wij staan voor het consumeren en creëren van ieders eigen ervaringen.


RADICAAL ZELFVERTROUWEN
AfrikaBurn stimuleert het individu om te ontdekken, te oefenen en het zoeken naar zijn of haar innerlijke zelf.


RADICALE ZELF EXPRESSIE
Radicale zelf expressie komt voort uit de unieke geschenken van het individu. Dit kan alleen bepaald worden door het individu of een samenwerkende groep. Het wordt aangeboden als een geschenk. Met dit in gedachten zal de gever de rechten en vrijheden van de ontvanger respecteren.


GEMEENSCHAPPELIJKE INSPANNING
Onze gemeenschap hecht waarde aan de creatieve medewerking en samenwerking. Wij leven voor het produceren, promoten en beschermen van sociale netwerken, openbare ruimten, kunstwerken en communicatiemethodes die dit soort acties ondersteunen.


VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE LEDEN
Wij hechten waarden een eerlijke en gelijkwaardige gemeenschap. De leden van de gemeenschap die een evenement organiseren hebben de verantwoordelijkheid in het welzijn en het stimuleren van gelijkwaardige verantwoordelijkheden door te communiceren aan alle leden. Zij zijn ook verantwoordelijk er voor te zorgen dat de evenementen die zij organiseren in het teken staan van de nationale en lokale regels.


LAAT GEEN SPOREN ACHTER
Onze gemeenschap respecteert de natuurlijke omgeving. Waar wij samenkomen zijn wij als individu toegewijd aan het opruimen van ons afval. Wij streven, waar mogelijk, om de plek waar wij samenkomen schoner achter te laten dan aangetroffen. 





DEELNAME
Onze gemeenschap is toegewijd aan een ethische deelname. Wij geloven dat persoonlijke verandering of veranderingen in een groep alleen voorkomt door volledige deelname van ieder individu. Wij nodigen iedereen uit om mee te werken en mee te spelen. Door deze acties opent ieder zijn hart waardoor wij onze wereld creëren.



DIRECTHEID
In onze cultuur is de ervaring die ieder creëert het belangrijkst. Wij streven naar het overwinnen van drempels die tussen jou en wie je zou willen zijn, de werkelijke wereld, deelname aan de maatschappijen en contact met de bovennatuurlijke wereld staan. Deze ervaring kan niet van je worden afgenomen. 
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LEER VAN IEDER ANDER
Als een onafhankelijke gemeenschap geloven wij in ieders deelname in het verspreiden van onze verantwoordelijkheden. Ieder hoort onze cultuur te beschermen en waar mogelijk delen wij onze ervaringen.  
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