Msimamo Wa Ushirikishwaji  

Mtu yeyote anaweza kuwa sehemu ya AfrikaBurn. Tunakaribisha na kuaheshimu wageni. Hakuna masharti ya kuwa kushiriki katika jamii yetu. Hii ina maana kwamba mtu yeyote anaweza kushiriki. 

Kuzawadiana

Tunajishughulisha kwa kwa vitendo vya kutoa zawadi. Hatuwezi weka thamani kwenye vipawa. Kuzawadiana hakuna mawazo ya kurudisha au kubadilishana kwa kitu kingine cha thamani sawa. 

DECOMMODIFICATION  

Ili huhifadhi roho ya karama, jamii yetu inataka kuendeleza mazingira ya ujamii ambayo mawasiliano hayahusiani na na vyombo vya habari wala wadhamini wa kibiashara na shughuli zake, au matangazo.Tumesimama tayari kulinda utamaduni wetu kutokana na hujuma. Kupinga mbadala wa matumizi kwa ajili ya uzoefu shirikishi. 

Msimamo wa KUJITEGEMEA  

AfrikaBurn inahamasisha moyo wa mtu binafsi kugundua, zoezi na kutegemea rasilimali zake za ndani. 

Msimamo wa kujieleza

Msimamo mkali wa kujieleza unatokana na vipawa vya kipekee vya mtu binafsi. Hakuna mtu mwingine zaidi ya mtu binafsi au kikundi Kushirikiana anaweza kuamua maudhui yake. Hupewa kama zawadi kwa wengine. Katika roho hii, mtoaji anapaswa kuheshimu haki na uhuru wa mpokeaji. 

Jumuiya juhudi  

Maadili na ubunifu wa jumuiya yetu, ushirikiano wa ubunifu. tunajitahidi kuzalisha, kukuza na kulinda mitandao ya kijamii, maeneo ya umma, kazi za sanaa, na mbinu za mawasiliano yanayotoa misaada ya miingiliano hio. 

Wajibu wa Kiraiya  

Tunathamani raia kwa jamii. Wanajamii ambao huandaa matukio, wanapaswa kuwajibika kwa maslahi ya umma na jitihada za kuwasiliana majukumu ya kiraia kwa washiriki. Ni lazima pia kuwajibika kwa ajili ya kufanya matukio kwa mujibu wa sheria za kitaifa na kindani. 

Hatuachi alama 

Jamii yetu inaheshimu mazingira. Tuna nia ya kutoacha alama yoyote ya  kimwili ya shughuli zetu zozote sisi hufanya tunapokusanyika. Sisi kusafisha baada ya shughuli jitihada zetu, kila inapowezekana, kuwacha maeneo katika hali bora zaidi kuliko tulivyoyapata. 

USHIRIKI  

Jamii yetu ina nia ya maadili kwa kiasi kikubwa shirikishi. Tunaamini  kwamba mabadiliko, iwe kwa mtu binafsi au katika jamii, hutokea tu kwa njia ya kmaalum ya ushiriki kwa undani binafsi. Kufikia kuwa kupitia kutenda. Kila mtu amealikwa kazi. Kila mtu amealikwa kucheza. Tunaufanya ulimwengu halisi kwa vitendo kwamba kufungua moyo. 

Haraka kiasi  

Uzoefu wa haraka ni, kwa njia nyingi, thamani muhimu katika utamaduni wetu. Tunatafuta kushinda vizuizi baina yetu na utambuzi wa utu wetu wa ndani, hali halisi ya wale walio karibu nasi, ushiriki katika jamii, na pia mawasiliano na ulimwengu asili unaozidi nguvu za kibinadamu. Hakuna wazo linaloweza toa mbadala kwa uzoefu huu. 

KILA MMOJA Funza moja  

Kama jamii tegemezi, tunaamini kwamba jukumu la kueneza utamaduni wetu uko kwa kila mmoja wetu. Sisi sote ni walinzi wa utamaduni wetu - wakati nafasi inapojitokeza yenyewe, tutaeneza maarifa.

