
É o seguinte: AfrikaBurn é uma comunidade de participantes orientada por um conjunto de princípios. Eles são o mesmo conjunto de ideais que orientam e informam o Burning Man (do qual o AfrikaBurn é um evento regional) com a inclusão de um novo – Ensinar o Próximo – o que encoraja o compartilhamento de conhecimento.

Esses princípios não são mandamentos, e também não são regras – são ideais que oferecem diretrizes sobre como nós, como comunidade, podemos reinventar o mundo e nós mesmos.

INCLUSÃO RADICAL
Qualquer pessoa pode fazer parte do AfrikaBurn. Nós recebemos e respeitamos os estranhos. Não existem pré-requisitos para a participação na nossa comunidade. Isso significa que qualquer pessoa pode participar.

AGRACIAMENTO
Somos devotados à doação de presentes. O valor de uma dádiva é incondicional. Presentear alguém não compreende esperar um retorno ou uma troca por algo de igual valor.

DESCOMODITIZAÇÃO
Para preservar o espírito de dádivas, a nossa comunidade busca criar ambientes sociais que não sejam mediados por patrocínios comerciais, transações ou publicidade. Somos firmes ao proteger nossa cultura de tal exploração. Resistimos substituindo o consumo por experiência participativa.

AUTOSSUFICIÊNCIA RADICAL
O AfrikaBurn incentiva o indivíduo a descobrir, exercitar e confiar em seus recursos internos.

AUTO-EXPRESSÃO RADICAL
[bookmark: _GoBack]A auto-expressão radical surge das dádivas únicas ao indivíduo. Ninguém além do indivíduo ou do grupo colaborador pode determinar seu conteúdo próprio, que é seu presente para os outros. Neste espírito, o doador deve respeitar os direitos e as liberdades do destinatário desta dádiva – a liberdade e os direitos de um terminam onde começam os do outro.

ESFORÇO COMUNITÁRIO
Nossa comunidade valoriza cooperação criativa e a colaboração. Nós nos esforçamos para produzir, promover e proteger estruturas sociais, espaços públicos, obras de arte e métodos de comunicação que deem suporte a essa interação.

RESPONSABILIDADE CÍVICA
Valorizamos a sociedade civil. Os membros da comunidade que organizam eventos ou interações devem assumir a responsabilidade pelo bem-estar público e se esforçar para comunicar responsabilidades cívicas aos participantes. Eles também devem assumir a responsabilidade pela realização destas interações de acordo com as leis nacionais e locais.
ZERO VESTÍGIOS
Nossa comunidade respeita o meio ambiente. Estamos comprometidos em eliminar o rastro físico de nossas atividades onde quer que possamos reunir. Nós limpamos tudo o que sujamos e nos esforçamos, sempre que possível, para deixar esses locais em melhor estado do que quando os encontramos.

PARTICIPAÇÃO
Nossa comunidade está comprometida com uma ética radicalmente participativa. Acreditamos que a mudança transformadora, seja no indivíduo ou na sociedade, só pode ocorrer por meio de uma participação fundamentalmente pessoal. Nós existimos porque realizamos. Todos são convidados a trabalhar. Todos são convidados a jogar. Nós tornamos o mundo real através de ações que abrem o coração.

MOMENTANEIDADE
A experiência imediata é, em muitos aspectos, o valor mais importante em nossa cultura. Buscamos superar as barreiras que existem entre nós e a realidade daqueles que nos rodeiam, o nosso eu interior, a nossa participação na sociedade e o contato com um mundo natural que exceda os poderes humanos. Nenhuma ideia prévia pode substituir essa experiência.
 
ENSINAR O PRÓXIMO
Como uma comunidade autossuficiente, acreditamos que a responsabilidade de divulgar nossa cultura está em todos e em cada um de nós. Todos nós somos guardiões da nossa cultura – sempre que a oportunidade se apresenta, passamos conhecimento.
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