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Questo è quanto: AfrikaBurn è una comunità di partecipanti guidati da una serie di principi. Sono gli stessi ideali che guidano e informano Burning Man (di cui AfrikaBurn è un evento regionale) con l’aggiunta di un altro ideale – Educare Il Prossimo – che incoraggia la condivisione della conoscenza.
Questi principi non sono comandamenti, e neanche regole – sono ideali che offrono le linee guida di come tutti noi come una comunità possiamo reinventare il mondo, e noi stessi.

INCLUSIONE RADICALE
Chiunque può partecipare ed essere parte di AfrikaBurn. Accogliamo e rispettiamo lo straniero. Non esistono prerequisiti per la partecipazione alla nostra comunità. Ciò significa che chiunque può partecipare  

DONARE
Siamo devoti alla pratica di fare regali. Il valore di un regalo è incondizionato. L’atto di fare un regalo non conta di ottenere nulla in cambio, e precede uno scambio con qualcosa di ugual valore. 

DECOMMERCIALIZZAZIONE
Per mantenere intatto lo spirito del donare, la nostra comunità ambisce a creare ambienti sociali che non siano mediati da sponsorizzazioni commerciali, transazioni o pubblicità. Siamo dedicati a proteggere la nostra cultura da questi sfruttamenti. Difendiamo l’idea di un’esperienza partecipativa, piuttosto che di un sistema di consumo.

AUTODIPENDENZA RADICALE
AfrikaBurn incora ognuno a scoprire, esercitare e dipendere esclusivamente dalle proprie risorse interiori.

AUTOESPRESSIONE RADICALE
L’autoespressione radicale sorge dai doni unici dell’individuo. Nessun’altro che l’individuo o un gruppo collaborativo può determinare il suo contenuto. Viene offerto con dono agli altri. Con questa spirito, il donatore deve rispettare i diritti e le libertà del destinatario del dono stesso.

SFORZO COMUNE
La nostra comunità valorizza la cooperazione creativa e la collaborazione. Lottiamo per produrre, promuovere e proteggere reti sociali, spazi pubblici, opere d’arte e metodi di comunicazione che supportino una tale interazione.

RESPONSABILITA CIVILE
Valutiamo la società civile. I membri della comunità che organizzano eventi devono assumersi la responsabilità del benessere pubblico e cercare di comunicare ai partecipanti le loro responsabilità civiche. Essi devono anche assumersi la responsabilità di realizzare degli eventi rispettando la legislazione nazionale e locale.
NON LASCIARE TRACCIA
La nostra comunità rispetta l’ambiente. Siamo impegnati a non lasciare alcuna traccia fisica delle nostre attività ovunque ci riuniamo. Puliamo dove siamo passati e ci sforziamo, ove possibile, nel lasciare tali luoghi in uno stato migliore di come li abbiamo trovati.

PARTECIPAZIONE
La nostra comunità è impegnata in un’etica radicalmente partecipativa. Crediamo che il cambiamento trasformativo, sia nell’individuo che nella società, possa verificarsi solo attraverso di una profonda partecipazione personale. Otteniamo l’esistenza attraverso l’atto del fare. Ognuno è invitato a lavorare. Ognuno è invitato a giocare. Rendiamo il mondo reale attraverso azioni che aprono il cuore.

IMMEDIATEZZA
L’esperienza immediata è, in molto modi, il valore più importante della nostra cultura. Cerchiamo di superare le barriere che ci separano dal riconoscimento del nostro sé interiore, dalle realtà di chi ci circonda, dalla partecipazione nella società, e del contatto con un mondo naturale che supera il potere umano. Nessun’idea può sostituire questa esperienza

EDUCARE IL PROSSIMO
Come comunità autosufficiente, crediamo che ognuno di noi abbia la responsabilità di diffondere la nostra cultura. Tutti noi siamo custodi della nostra cultura – quando l’opportunità si presenta, passiamo ad altri la nostra conoscenza.
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