ZÁKLADNÍ PRINCIPY

RADIKÁLNÍ INKLUZE
Kdokoliv může být součástí AfrikaBurn. Vítáme a respektujeme neznáme lidi. Pro účast v naší komunitě neexistují žádné nezbytné podmínky. To znamená, že se může účastnit každý.

DAROVÁNÍ
Jsme oddaní samotnému dávání, resp. darování. Hodnota daru je bezpodmínečná. Darování nepočítá s tím, že se za to dostane něco zpátky, nebo s výměnou za něco stejné hodnoty.

DEKOMODIFIKACE
Za účelem zachování ducha darování se naše komunita snaží vytvořit sociální prostředí, které není ovlivněno komerčním sponzorstvím, transakcemi či reklamou. Jsme připraveni ochránit naši kulturu před takovým vykořisťováním. Odmítáme nahrazení osobní zkušenosti za konzum.

RADIKÁLNÍ SOBESTAČNOST
AfrikaBurn vybízí jednotlivce, aby objevil, trénoval a spoléhal se na své vnitřní zdroje.

RADIKÁLNÍ SEBEVYJÁDŘENÍ
Radikální sebevyjádření vychází z jedinečných darů každého jednotlivce. Nikdo jiný než jednotlivec nebo spolupracující skupina nemůže určit jeho obsah. Nabízí se jako dárek ostatním. V tomto duchu by dárce měl respektovat práva a svobody příjemce.

KOMUNITNÍ ÚSILÍ
Naše komunita si cení tvůrčí spolupráci. Snažíme se vytvářet, prosazovat a chránit sociální skupiny, veřejné prostory, umělecká díla a komunikační metody, které tuto interakci podporují.
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KOMUNITNÍ ODPOVĚDNOST
Oceňujeme občanskou společnost. Členové komunity, kteří organizují akce, by měli převzít veřejnou odpovědnost a snažit se sdělovat účastníkům jejich občanské povinnosti. Musí také převzít odpovědnost za to, že jsou akce provedené v souladu s národními a místními zákony.

NENECHÁVÁME ZA SEBOU STOPY
Naše komunita respektuje životní prostředí. Jsme odhodláni nezanechat žádné fyzické stopy našich aktivit, kdekoliv se shromažďujeme. Po sobě všechno uklidízíme a snažíme se, kdykoli je to možné, opustit tato místa ještě v lepším stavu, než jak jsme je našli.

ÚČAST
Naše komunita se zavázala k radikálně účastnické etice. Věříme, že transformační změna, ať už v jednotlivci nebo ve společnosti, se může projevit pouze prostřednictvím osobní účasti. Existujeme prostřednictvím našich skutků. Všichni jsou zváni přiložit ruku k dílu. Všichni jsou zváni k zábavě. Reálný svět děláme skrze činnosti, které otevřou srdce.

BEZPROSTŘEDNOST
Okamžité zkušenosti jsou v mnoha ohledech nejdůležitější hodnotou naší kultury. Snažíme se překonat překážky, které stojí mezi námi a poznáním našeho vnitřního já, poznat realitu lidí kolem sebe a být v kontaktu s přírodním světem, který překonává lidské síly. Žádná idea nemůže tuto zkušenost nahradit.

KAŽDÝ UČÍ KAŽDÉHO
Jako nezávislá komunita věříme, že odpovědnost šíření naší kultury spočívá na každém z nás. Všichni jsme správci naší kultury - když se naskytne příležitost, předáváme své znalosti.
