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Inclusion radicale

Chacun est le bienvenu. Nous accueillons et respectons les cultures étrangères. Il n’existe aucune condition préalable pour rejoindre notre communauté. Cela signifie que tout individu peut participer à AfrikaBurn.

Pratique du don

Nous valorisons la pratique du don, sans escompter de contrepartie. La valeur d’un don est inconditionnelle.

 Décommercialisation

Afin de préserver l’esprit du don, notre communauté s’applique à créer un environnement social sans recourir au parrainage commercial, aux transactions ou à la publicité. Nous sommes prêts à protéger notre culture de telle exploitation. Nous défendons l’idée d’une expérience participative plutôt que celle d’un système de consommation.

Auto-suffisance radicale

AfrikaBurn encourage chacun à découvrir ses ressources intérieures, à y faire appel et à en dépendre.

Expression de soi radicale

L’expression de soi radicale tire son essence des dons et talents de chacun. Nul autre que l’auteur, ou le groupe d’auteurs ne peuvent déterminer le contenu d’une œuvre. Elle est offerte à la communauté. Dans cette optique, celui qui offre est tenu de respecter les droits et les libertés de ses destinataires.

Effort commun

Notre communauté valorise la coopération créative et la collaboration. Nous nous efforçons de produire, de promouvoir et de protéger des réseaux sociaux, des espaces publics, des formes d’expression artistique et des méthodes de communication nécessaires à cette interaction.



Responsabilité civique

Nous portons une grande importance à la société civile. Les membres de la communauté qui organisent des spectacles doivent s’assurer du bien-être public et s’engagent à sensibiliser les participants à leurs responsabilités civiques. Ils sont aussi tenus de réaliser des activités qui soient en accord avec les législations locales et nationales.

Ne pas laisser de trace 

Notre communauté respecte l’environnement et s’engage ainsi à ne laisser aucune trace physique de ses activités où qu’elle se rassemble. Les participants nettoient les lieux avant leur départ et s’efforcent, dans la mesure du possible, à les quitter dans un état meilleur que celui dans lequel ils les ont trouvés.

Participation

Notre communauté est basée sur une éthique participative radicale. Nous sommes convaincus que les changements individuels ou sociaux ne peuvent s’opérer que par la voie d’une participation profondément personnelle. C’est par nos actes que nous devenons ce que nous sommes. Chaque participant est invité à travailler. Chaque participant est invité à jouer. C’est par des actions qui ouvrent le cœur que nous rendons le monde réel.

Immédiateté ou culture du moment présent

L’expérience « immédiate » (le moment présent) est, de beaucoup de manières, la valeur la plus importante de notre culture. L’individu cherche ainsi à surmonter les barrières se dressant entre lui et la reconnaissance de son moi intérieur, la réalité de ceux qui l’entourent, la participation à la société et le contact avec un monde naturel dépassant l’entendement humain.

Éduquer son prochain

En tant que communauté autonome, nous croyons qu’il est de la responsabilité de chacun de partager notre culture. Nous sommes tous dépositaires de notre culture – quand l’occasion se présente, nous transmettons ce savoir.
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